



苏宁球员庆祝进球

# 苏宁国内赛事首胜

## 1:0淘汰江西联盛,足协杯取开门红

1:0战胜江西联盛,苏宁取得本赛季国内赛事的首场胜利。

昨晚,苏宁迎来本赛季足协杯的第一场比赛——客场对阵江西联盛。最终,凭借U23小将陈吉开场第3分钟的一个进球,苏宁客场小胜对手,这也是球队本赛季在中超和足协杯赛的国内赛场上取得的首场胜利。

本轮足协杯是单场淘汰制,战胜江西联盛之后,苏宁晋级下一轮,对手将是河南建业和上海申梵的胜者。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

### 面对弱旅,苏宁不敢怠慢

去年的足协杯,苏宁杀入决赛,在与恒大争夺冠军的两回合比赛中,双方战平,苏宁因为客场进球劣势目送对手夺冠,遗憾错失卫冕的机会。昨晚的比赛,是本赛季苏宁在足协杯中的首场比赛,崔龙洙仍没有忘记上赛季屈居亚军的历史,“去年,我们在足协杯中遗憾地屈居亚军,现在我们将迎来今年足协杯的第一个对手,全队要打起十二分的精神。”赛前的新闻发布会,崔龙洙说。

江西联盛是一支中乙球队,没有外援,所以苏宁本场比赛也必须全华班出战。苏宁是一支比较依赖外援的球队,在特谢拉、拉米雷斯、洪正好和马丁内斯都无法登场的情况下,苏宁攻防两端实力都削弱不少。

因此,崔龙洙在首发阵容方

### 外援不在,小将表现不俗

特谢拉不在,拉米雷斯不在,谁来为球队攻城拔寨,是一大难题。不过对阵中乙球队江西联盛,很快就有球员挺身而出。开场仅3分钟,陶源前场抢断,带球杀入禁区,传中球接连穿过两名后卫,U23小将陈吉门前左脚冷静推射,皮球应声入网!苏宁1:0领先。

在U23球员的使用上,崔龙洙此前一直信任中场球员高天意,前6轮中超联赛,高天意一直都稳坐首发位置。有些亚冠场次,高天意也获得锻炼的机会。上一轮联赛对阵天津权健,崔龙洙首次将陈吉安排进首发名单,那场比赛苏宁早早丢球,崔龙洙

面不敢掉以轻心。门将位置,顾超再次迎来表现的机会,在上一轮亚冠中他曾出场,之后中超对阵权健的比赛,张思鹏重回首发,此番顾超再次镇守球门,看得出,崔龙洙让两人在杯赛和联赛中形成良性竞争。后防线上,崔龙洙再次派出四后卫阵型,杨笑天、李昂、杨博宇、周云出场,这是苏宁目前最强的国内防线。吴曦、张晓彬、陶源和U23球员陈吉坐镇中场,前锋由吉翔和高迪组成。

可以看出,这套阵容基本上是崔龙洙目前能排出得最强阵容了。如果说还有什么变数的话,那就是后腰刘建业、边路谢鹏飞和前锋戈伟。下半场刚开始,谢鹏飞和刘建业就接连进球,崔龙洙确实非常重视。

很快把陈吉换下,他没有获得太多表现自己的机会。这场比赛,陈吉再次进入首发,开场第3分钟的冷静推射,让他证明了自己的能力。陈吉本赛季虽然在一线队鲜有亮相机会,但是在预备队,陈吉几乎是场首发并且表现不俗,让崔龙洙注意到了这名球员的存在。此番在足协杯中打入一球,或许能为自己获得更多的出场机会。

遗憾的是,在陈吉打入这个进球之后,苏宁的进攻虽然此起彼伏,但一直没能获得绝对的进球机会。面对中乙球队,苏宁的气势和攻势都没有想象中那么强,最终,苏宁客场一球小胜对手。

### 声音

#### 崔龙洙: 希望一直赢下去

赛后,崔龙洙在总结本场比赛时说:“首先,要给我们的对手点赞,他们在这么艰苦的比赛中保持高昂的斗志并发挥了应有的实力。这场比赛确实很艰难,我知道在这样的杯赛中,广大球迷都希望看到强队被拉下马,这也是大家喜闻乐见的。但我们却不能有丝毫闪失。”他还说:“本场比赛中,我们的队员像吴曦、李昂等在之前的比赛中基本保持全勤,他们在体能上经受了极大的考验,但他们坚持了下来。希望5月能借着这场比赛势头,一直赢下去。”

本场比赛,陈吉首发并取得进球,这也是他连续两场比赛首发,对于陈吉的表现,崔龙洙给予了肯定:“陈吉在平时的训练中很刻苦,他在平时的努力也在赛场得到展现,打进了制胜球,这也有利于他自信心的提高。”



崔龙洙希望球队能延续好状态

### 人气漫画作者使徒子来宁签售

快报讯(记者 郑文静)超人气漫画作者使徒子昨天下午携《一条狗》《脑洞超市》现身南京凤凰国际书城举办签售会,人气爆棚,现场早早就被粉丝们围满,还有粉丝专门从外地赶来。

使徒子,毕业于清华大学建筑系,后来留学于哈佛大学学习景观设计,回国后却因为连载漫画作品《一条狗》《阎王不高兴》等迅速走红。其中,《一条狗》系列漫画微博阅读量高

达15.2亿,最新漫画作品《阎王不高兴》阅读量也已突破6亿,而他本人的微博粉丝也已经超过600万。

昨天的活动现场,使徒子透露,漫画《一条狗》将要被拍成电影。至于网友很关心的他会不会推出以女儿为主题的作品?使徒子笑着表示,应该会,但要等女儿再长大一点。“应该会有更多的素材,现在也在观察中。我的下一本出版的书应该是《阎王不高兴》。”

### 街舞片《止歌为舞》在苏州开拍

日前,国内首部儿童街舞题材院线电影《止歌为舞》项目启动仪式在苏州举行。《止歌为舞》主要讲述了一名饱受家庭压抑氛围困扰的单亲问题儿童,通过热爱街舞、学习街舞逐渐走出阴霾、重拾自我并实现梦想的感人励志故事。

《止歌为舞》总监制李洪是著名家庭儿童喜剧《家有儿女》的总制片人,李洪表示,《止歌为舞》将国外流行的街舞元素与中国的家庭文化相融合,这

是一次大胆的创新和尝试,既有深刻的家庭教育内涵,又有劲爆眼球的视觉亮点,将会是一部创作视角非常鲜明的国产儿童电影。

据悉,《止歌为舞》在剧本打磨上破费心血,历经三年时间,先后经过多次改稿。该影片将在2017年夏季在美丽的园林城市苏州取景拍摄,计划年内完成后期制作并进入国内各大院线正式放映。

综合

### “通往温布尔登之路” 中国区决赛南京开打



昨天,“通往温布尔登之路”新闻发布会在南京体育学院举行

昨天,“通往温布尔登之路”全英俱乐部14岁及以下挑战赛的中国区决赛在南京体育学院中国网球学院开赛,经过资格赛脱颖而出的16位男女选手将争夺4个晋级总决赛的席位。

从资格赛晋级的男女各8位青少年选手将在2-6日的比赛中争夺两男两女共4个晋级名额,获胜者将参加8月在温布尔登举办的决赛。此外,“通往温布尔登之路”团队还将在南京为小运动员提供专业的训练

和培训指导。

赛事负责人、前英国网球运动员保罗·哈钦斯说,中国网球学院拥有非常好的场地设施,有些孩子此前从没打过草地比赛,我很期待能在未来几天和他们一起训练、比赛,希望有一天他们能够真正参加温网。

值得一提的是,2016年中国选手在“通往温布尔登之路”比赛中表现出色。肖正花获得女单冠军,郑展/罗帅打进了男双决赛。

王恒志

### “第二季盱眙篮球亲子嘉年华”举行

前天,“豪客来·第二季盱眙篮球亲子嘉年华”在南京绿博园举行。本次活动由南京活悦体育文化发展有限公司、江苏教育报刊社《早期教育》编辑部、南京滨江公园管理有限公司联合主办,豪客来牛排独家冠名。活动旨在培养幼儿体育兴趣爱好,丰富当前幼儿篮球教育的内容和形式,使得幼儿能够在趣味的篮球活动中得到成长。

本次活动请来CBA冠军球员孟达进行现场篮球表演及授课,活动当天约300组家庭,近千名参加。刚换了新“发型”的孟达表示,“第一次同时给这么多小朋友上课,压力还是蛮大的,但是参加活动的小朋友表现都非常好。”教学结束后,许多小朋友都意犹未尽,家长们表示希望能有机会多多参与此类活动。

综合